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期末测试卷（2） 

（时间：60分钟；满分：100 分） 

一、 填空题。（每空 1 分，共 16 分） 

1. 364÷68 的商是（    ）位数。 

2. □25÷56，如果商是一位数，□里最大填数字（    ）；如果商是两位数，□里最小填数

字（    ）。 

3. 一箱牛奶 48 元，带 300 元可以买（    ）箱。 

4. 把 56-13=43，86÷43=2，9×2=18 合并成一道综合算式是（              ）。 

5. △÷19=25……□，当□=（    ）时，被除数△为最大值，是（    ）。 

6. 数学书封面的两条对边互相（    ），两条邻边互相（    ）。 

7. 学校新添 6 套课桌，一张桌子是 135 元，一把椅子是 75 元，一共花（    ）元。 

8. 一副三角尺中（    ）°和（    ）°的角可以拼成一个 75°的角。 

9. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。 

300 毫升○3 升 

500 毫升+3500 毫升○4 升 

3 分○300 秒 

10. 明明在计算除法时，错将除数 24 看成了 42，得到的商是 16，正确的商是（    ）。 

二、 判断题。（每题 1 分，共 4 分） 

1. 两条直线相交，如果有一个锐角，那么一定还有一个锐角，两个钝角。 

（    ） 

2. 两个锐角相加，和一定是钝角。 

（    ） 

3. 华华打了 6 次靶，分别是 7 环、8 环、8 环、9 环、7 环和 9 环。他打的平均环数是 8 环。

（    ） 

4. 一个骰子上有 1，2，3，4，5，6，正面向上是 3 的可能性和正面向上是 6 的可能性是一

样的。（    ） 

三、 选择题。（每题 1 分，共 6 分） 

1. 有 1，2，3，4，5，6，7，8，9 共 9 张数字卡片，从中任意抽出一张，（    ）。 

（A） 抽到单数的可能性大 

（B） 抽到双数的可能性大 

（C） 抽到单数和抽到双数的可能性一样大 

2. 把一个 40°的角放在 5 倍放大镜下看，这个角的度数是（    ）。 

（A） 40°  （B） 200° 

（C） 无法确定 

3. 钟面上 12：30，分针与时针的夹角是（    ）。 

（A） 锐角  （B） 直角  （C） 钝角 

4. 三位数除以两位数，商（    ）。 

（A） 是一位数  （B） 是两位数 

（C） 可能是一位数，也可能是两位数 

5. 800 除以 70 的商是 11，余数是（    ）。 

（A） 3   （B） 30 （C） 300 
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6. 下图可以表示下面哪种情况的统计？（    ） 

（A） 4 个学生收集饮料瓶的个数。 

（B） 10 个兴趣小组的人数。 

（C） 小明 1 岁、2 岁、3 岁、4 岁的身高变化。 

 

四、 计算题。（共 24 分） 

1. 直接写得数。（4 分） 

560÷70=   600÷20= 

6×13=    728÷91= 

13×（74+26）=  125×（56÷7）= 

350÷（50×7）=  100÷25×4= 

2. 列竖式计算，有☆的算式要验算。（8 分） 

653÷29    432÷61 

 

 

 

 

 

☆579÷83   ☆900÷23 

 

 

 

 

 

 

3. 计算下列各式。（12 分） 

 871-165÷15×9   （52-37）×66÷33 

 

 

 

 

 

 

 ［385-（216-178）］×8   24×63÷42×17 
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五、 操作题。（共 15 分） 

1. 量出下面这个角的度数。（2 分） 

 

 

2. 用一副三角尺画一个 150°的角。（2 分） 

 

 

 

 

 

 

3. 有一条笔直的河流经过 B 点和 C 点，宝藏在 A 点的右上方，藏宝地 D 点与 A 点的距离

等于 A 点到河流的距离，而且 D 点与 A 点的连线与河流平行。请在图中标出宝藏的准确位

置 D 点。（5 分） 

 

 

 

 

 

 

4. 看一看，连一连。（6 分） 

 

上面         右面       前面 

     

 

 

六、 解决问题。（每题 7 分，共 35 分） 

1. 一辆汽车从甲地开往相距 480 千米的乙地，每小时行驶 80 千米，已经行驶了 160 千米。

还需要行驶多少小时才能到达乙地？ 
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2. 有一批纸装订成本子，如果每本 25 页，可以装订成 32 本。如果每本 40 页，可以装订成

多少本？ 

 

 

 

 

 

 

 

3. 薛磊进行 1 分钟跳绳练习，前两次的平均成绩是 115 个，第三次跳了 130 个。他平均每

分钟跳了多少个？ 

 

 

 

 

 

 

 

4. 李师傅 15 分钟加工 330 个零件。照这样的速度计算，再加工 4 分钟，李师傅一共能加工

多少个零件？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 小明从邮局去少年宫，去时每分钟走 80 米，走了 25 分钟，回来的时候骑自行车，每分

钟行 200 米。回来时候比去时少用了多少分钟？ 
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延伸拓展 

1. 豆豆在计算一道除法算式的时候，将被除数 128 错写成 182，结果商比原来多了 2，而余

数恰好相同。那么正确的除数和商是多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 水果店有 8 筐重量相等的梨，如果从每个筐里取出 15 千克，那么 8 个筐里剩下的梨刚好

等于原来 2 筐的梨，原来共有梨多少千克？ 
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参考答案 

一、 1. 一。 

2. 5，6。 

3. 6。 

4. 9×［86÷（56-13）］=18。 

5. 18，493。 

6. 平行，垂直。 

7. 1260。 

8. 30，45。 

9. ＜，＝，＜。 

10. 28。 

二、 1. √。 

2. ×。 

3. √。 

4. √。 

三、 1. A。 

2. A。 

3. C。 

4. C。 

5. B。 

6. A。 

四、 1. 略。 

2. 22……15， 

7……5，6……81， 

39……3。 

3. 772，30，2776， 

612。 

五、 略。 

六、 1. 4 小时。 

2. 20 本。 

3. 120 个。 

4. 418 个。 

5. 15 分钟。 

延伸拓展 

1. 除数是 27，商是 4。 

2. 160 千克。 
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